Kierownik Projektu badawczego pt.
„Poszukiwanie markerów miRNA związanych z zaostrzeniem choroby oskrzelowo-płucnej u dzieci chorych na mukowiscydozę”

ogłasza nabór na stanowisko 
stypendysta-student/doktorant

Stypendium: 21 miesięcy  
1500 zł/miesiąc
Planowany termin rozpoczęcia pracy w projekcie: październik 2020

Kandydat powinien spełniać poniższe wymagania:
· Słuchacz studiów doktoranckich/szkoły doktorskiej posiadający tytuł lekarza medycyny i prawo wykonywania zawodu lub student co najmniej 4 roku jednolitych studiów magisterskich (preferencyjnie kierunku lekarskiego) 
· bardzo dobra znajomość języka angielskiego i polskiego
· predyspozycje do pracy w zespole – grupie badawczej

Powinien ponadto spełniać wymagania formalne dotyczące stypendiów zgodnie z regulaminem przyznawania stypendiów naukowych w projektach badawczych finansowanych ze środków Narodowego Centrum Nauki. 

Opis zadań:
· prowadzenie bazy danych klinicznych pacjentów uczestniczących w badaniu
· opracowanie danych klinicznych pacjentów uczestniczących w badaniu
· opracowanie wyników i ich prezentacja na konferencjach, przygotowanie publikacji naukowych

Zgłoszenia kandydatów powinny zawierać:
· życiorys naukowy zawierający aktualne dane teleadresowe, informację o publikacjach, doniesieniach zjazdowych, odbytych stażach i szkoleniach, aktywność w kołach naukowych, informacje o przyznanych stypendiach i nagrodach

Prosimy o zamieszczenie w CV następującej klauzuli:
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w niniejszym formularzu rekrutacyjnym przez Uniwersytet Medyczny w Poznaniu z siedzibą w Poznaniu przy ul. Fredry 10  (administrator danych), na potrzeby rekrutacji na stanowisko określone w ogłoszeniu, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE w ramach realizacji obowiązku prawnego ciążącego na administratorze danych (art.6 ust.1 lit. a ) oraz ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U.2018 poz.1000).
[bookmark: _GoBack]Klauzula Informacyjna
Administratorem danych osobowych jest Uniwersytet Medyczny w Poznaniu z siedzibą w Poznaniu przy ul. Fredry 10.
Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych Osobowych: iod@ump.edu.pl
Dane osobowe zawarte w CV, zbierane są i będą przetwarzane wyłącznie w celu rekrutacji na stanowisko określone w ogłoszeniu, prowadzonej przez Uniwersytet Medyczny w Poznaniu.
Wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych, jest dobrowolne, ale konieczne do wzięcia udziału w rekrutacji. Oświadczam, że zostałem/am, poinformowany/a, że mam prawo w dowolnym momencie wycofać zgodę. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem.
Dane osobowe zbierane w celu realizacji procesu rekrutacji będą przetwarzane przez okres niezbędny do organizacji i zakończenia procesu rekrutacji oraz rozpatrzenia ewentualnej reklamacji, jednak nie dłużej niż do 30.10.2020 r.
Dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego.
Przysługuje Pani/Panu prawo do żądania od administratora dostępu do danych osobowych dotyczących swojej osoby, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo sprzeciwu oraz prawo do przenoszenia danych. Przysługuje Pani/Panu także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Procedura i termin przyjmowania zgłoszeń:
Rekrutacja odbywa się drogą elektroniczną, pracodawca zastrzega sobie możliwość zaproszenia kandydata na dodatkową rozmowę kwalifikacyjną (możliwość formy zdalnej). Ogłoszeniodawca nie odsyła ofert nadesłanych pocztą. Dokumenty należy przesłać na adres alszczep@ump.edu.pl do dnia 20.09.2020r. Planowana data rozstrzygnięcia konkursu: do 25.09.2020r.
Dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem telefonu 61-854-76-43 lub powyższym mailem.
Ogłoszeniodawca zastrzega sobie prawo do odpowiedzi jedynie na wybrane oferty. Konkurs może zostać zamknięty bez wyłonienia kandydata.

